

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egy es
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a korai
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Közmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XIX. évfolyam 255. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. November 9., kedd

A lelkesedés és a tüntető szeretet megnyilvánulása volt a főispáni beiktatás városi ünnepe

„Amit elmondtam a legteljesebb komolysággal gondoltam és a legteljesebb komolysággal fogom a gyakorlatba átültetni” — mondotta dr. Latinovits János főispán a város díszközgyűlésén

Részletesen közöltük annak a lelkes ünnepségnek lefolyását, amelynek során dr. Latinovits János főispánt a vármegye törvényhatósági bizottsága beiktatta tisztségébe. Hasonló ünnepséggel történt meg szombaton délelőtt 11 óra után a beiktatás a városházán is. A föllobogózt város házán szőnyegekkal és virágokkal díszített folyosón vonultak föl a bizottsági tagok, a vendégek és küldöttségek a városháza díszes tanácstermébe. Br. Vojnits Sándor, dr. Horváth Győző püspök, dr. Perczel Béla volt főispán, országgyűlési képviselő, dr. Gonczlik Kálmán és Kiss Lajos apátplébános, gróf Teleki József, dr. Szabó Sz. Dusan, báró Podmaniczky Attila, báró Vojnits Miklós, dr. Reményi Schneller Lajos, vitéz Bajsay Ernő dr., dr. Mojzes János, dr. Szongott Edvin tolnamegyei főispán, Tóth Béla szegedi polgármesterhelyettes vettek részt az előkelőségek sorában a beiktató közgyűlésen.

A közgyűlést dr. Bernhart Sándor polgármester nyitotta meg a megjelentek üdvözlésével. A megnyitó beszéd után dr. Puskás Dezső helyettes polgármester fölolvasta a kinevezésről szóló belügyminiszteri leiratot s utána egy küldöttség ment a főispánért, amelynek tagja Dely Géza, Milkó Mátyás és vitéz Kara János volt.

A taps és éljenzés ünneplő zárában lépett be dr. Latinovits János a közgyűlési terembe. A lelkes fogadás után dr. Bernhart Sándor polgármester üdvözölte a főispánt. Beszédének bevezetőjében megemlítette, hogy a Latinovits-család két évszázados közszereplése után a város régóta s bizalommal várta a főispán munkájának bekapcsolódását a város közéletébe.

— Élénk figyelemmel kísértük — mondotta — a katymári kuria magányos lakójának külső eseményekben szegény, inkább befelé gazdagodó életét. Figyeltük könyvei közt, a tudományak, iroda-

lomnak, művészeteknek szentelt napok csendes elvonultságában s elkísérte érdeklődésünk azokon a távoli utakon is, amelynek nem a szórakozás könnyű lehetősége, de a tanulás, a magyar körökön túl nézés és nem egyszer valamely nemzeti misszióknak önzetlen teljesítése adott tartalmat.

— Mindig éreztük, hogy ennek a szemlélődő, magabavonult életnek a fórumon vállalt munkában kell folytatódnia, tudtuk, hogy a megismerés nemes vágyánál is szentebb és erősebb vágy fogja visszahozni őseinek földjére, hogy dolgozzék annak népéért.

Az üdvözlő beszéd ezután megemlékezett arról, hogy a város örömmel értesült néhány évvel ezelőtt dr. Latinovits Jánosnak a megye közéletében vállalt szerepéről. Majd a Latinovits család és a város történelmének közös emlékeit érintette.

— Ennek a közös múltnak hirdetői: a Latinovits Gáborról, Baja város apátplébánosáról, majd országgyűlési képviselőjéről elnevezett utca, a város tulajdonába került Latinovits kastély, a város szerte ismert Latinovits kuriák, melyben a család egykori tagjai városi életüket élték s a ferencrendiek ódon temploma, melynek megépítéséhez Moltóságod őseinek áldozatkészsége segítette a rendet. De van a közelmúltnak is beszédes dokumentuma, amely erről a

kapcsolatról beszél. Arra a föld birtokra gondolok, melyet a beteg gyermekek áldott emlékü jótévőjének, Perczel Miklósné szül. Latinovits Izaurának végintézkedése folytán azzal a rendelkezéssel örökölt városunk, hogy vételárát gyermekkorház létesítésére kell majd fordítania.

A polgármester üdvözlő beszéde után a főispán letette majd elmondotta először is Horthy Miklós kormányzóról emlékezett meg, a magyar alkotmányosságról szól, mint a jövő alapjáról.

— Történelmi kötelességünk — mondotta — arra törekedni, hogy megtartsuk, sőt tovább fejlesszük a jognak, igazságnak, méltányosságnak, megértésnek és egyszerű tehetségnek azt a csodálatos együttesét, amit összefoglalva így neveznek: magyar nemzet szelleme. Ezzel a szellemmel, ezzel a történelmi kötelességgel pedig nem tér össze a kicsinyes önérdék hajszolása, a torzalkodás, a szét huzás támogatása, a tisztességes emberek közötti mesterséges elmentések szítása. Ezzel a szellemmel, ezzel a történelmi és kulturális kötelességgel nem egyeztethető össze semmiféle hajszá, önmagáért való pártoskodás, felekezeti és osztálykülönbségek kiélezése, még kevésbé az, hogy megtagadjuk a magyar földnek azokat a fiait, akik velünk együtt örültek, szenvedtek, dolgoztak és

Leesett a létráról és agyrázkodást szenvedett egy kislány

Súlyos szerencsétlenség történt vasárnap délután a Dömötör-utca 10 számú házban. Itt rokonainál volt vendégségben Bognár Teréz öt éves Kaponya-utcai kislánya. Ebéd után a lányka az udvaron játszadozott s játék közben föl mászott a padlásfeljáróhoz tartó létrára.

Bognár Teréz eddig meg nem

állapított bokból leesett a létráról és olyan szerencsétlenül zuhant a földre, hogy agyrázkodást szenvedett. A mentők szállították az eszméletlen gyermeket a kórházba, ahol gondos ápolás alá vették. Ma reggelre a kislány állapotában javulás állott be, visszanyerte eszméletét és előreláthatólag hamarosan elhagyhatja betegágyát.

végeztek, csak azért, mert más templomban tisztelik Istent, akinek tanítása minden templomban a jót és a szeretetet hirdeti.

— Ezen a szellemi síkon határozom meg eszmei programomat. Konzervatív vagyok, mert meg akarom tartani, konzerválni akarom mindazt, amire ezer esztendő véres tanulságai oktatnak. Ám nem zárkozom el a haladás eszméi elől. Ugyanezek a tanulságok mutatják, hogy a kellő időben fel nem ismert fejlődésbeli szükségesség lefojtott erőt súlyos meg rázkódásokban csapnak ki — és szent meggyőződésemm, hogy elgyengített, megtépésedett országunk nagy véradóval megcsapolt nemzetünk semmiféle újabb meg rázkódást nem bírhat ki veszedelmes, talán életveszedelmes következmények nélkül. Munkatársamnak fogadom, sőt kérek fel ezennel mindenkit, aki velem együtt szívén viseli nemzetünk és városunk sorsát, de ellenségemnek jelentem ki a közjog minden elenségét, bármilyen köntösbe bujtassa is nemzetrontó országgyengítő tevékenységét.

— Biztosan tudom, hogy Baja város vezetősége mellém fog állni, amikor minden örömmel és minden tehetséggel ennek a programnak megvalósításán dolgozom majd és hiszem, hogy nem fogok csalódní várakozásaimban, ha azt remélem, hogy a város polgársága is kezet nyújt egymásnak a nagy cél érdekében. Mert ha ezekben az alapvető, elvi kérdésekben egyek vagyunk, akkor soha nem kerülhet sor arra, hogy bárki is kifogást emelhesen a kritika joga, az ellenvélemény szabadsága, a jóhiszemű és tisztességes meggyőződésből fakadó más álláspont hangoztatása ellen. A tisztas vita tisztázza a fogalmakat, erősíti a helyes álláspontot, termeli a friss ötleteket és ezért én, aki már csak családi tradíciómnál fogva is elszakíthatatlan szálakkal kapcsolodom az emberi szabadságjogokhoz, minden ilyen megnyilatkozást örömmel és méltányló megbecsüléssel fogok fogadni.

A főispán a következő szavakkal fejezte be székfoglalóját:

— Minden program értékét az adja meg, hogy hány százalék mögötte a komoly szándék aranyfedezete. Szándékosan szorítkoz-

Ára: 10 fillér

Harisnyát, pulovert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, kesztyűt, ernyőt **nagy választékban olcsón**
Reinhardt Divatcsarnok árusít!

B A J A. — Telefon : 188.

Am most csupán a nagy elvi vonalak kijelölésén. Lesz még sok alkalmunk, hogy a részleteket közös egyetértséssel megvitassuk. Egyről azonban biztosíthatok mindenkit: amit elmondtam, a legteljesebb komolysággal gondoltam és a legteljesebb komolysággal fogom a gyakorlatba átültetni. Kettős alapja van jövő működésnek: a törhetetlen nemzeti eszmével páros vallás erkölcsi alap és az emberi értékek megbecsülése. Ennek a felfogásnak jegyében, ennek a szemléletnek a képviselőjében foglalom el Baja város főispáni székét és ennek a felfogásnak érvényre juttatásához kérem Isten segítségével mellett a város minden polgárának jószándéku együttműködését.

A közgyűlés a székfoglaló után sokáig éljenezte és zajosan ünnepelte a főispánt. Majd dr. Tordai Ányos tanügyi főtanácsos a törvényhatósági bizottság és dr. Puskás Dezső helyettes polgármester a tisztviselők nevében köszöntötte a főispánt lelkes és szép beszédben.

A beiktatás után a Nemzeti Szálló termében társas ebéd volt, amelyen körülbelül ötszázan vettek részt. Itt a főispán a kormányzóra mondott főlköszöntőt, Medveczky Károly a megye gazdasági közönsége, dr. Flórián Géza a város, Szinyei-Merse Jenő képviselő az egyetértésre mondott pohárköszöntőt. Nagy Géza főjegyző Pest megye, vitéz Temesvári Ákos a világi szék, Almási Imre a megyei gazdasági közönség jókívánásait tolmácsolta. Schwerer Ferenc pápai kamarás a főispán szociális érzéséről emlékezett meg. A főispán szavai után dr. Nicolaus Béla dr. Horváth Győző püspököt s dr. Milassin Jenő a megjelent előkelőségeket köszöntötte föl, dr. Marschall Ferenc pedig a nemzeti gondolatról és a magyar anyakról emlékezett meg.

— Az élő életmód következtében jelentkező bajoknál különösen renyhe bélműködésnél, aranyeres bántalmaknál és emésztési zavaroknál reggelenként éhgyomorra egy-egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizzel idén jó eredményeket lehet elérni. Kérdezze meg orvosát.

Óra-, ékszer-, ezüst- és alpakka-tárgyak nagy választékban

Pallós (Pálcsics) Miklós

ékszerész, órá és műtővösnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszerek, ötvös és vésési munkák szakszerű kivitelben és olcsó áron készülnek.

BAJA, Erzsébet királyné-u. 8.
(Fogt temetkezési vállalat mellett.)

A kettős szentévhez méltó magasztos gondolatokkal nyitotta meg új munkaszakát a Katolikus Egyesülés

A Katolikus Egyesülés kibővített és újjalakított nagytermében tegnap este 6 órakor gyűlt össze először a város közönsége, hogy meghallgassa az ideai ismeretterjesztő előadásoknak évnyitóját. Az értékes előadások sorozata dr. Gonczlik Kálmán apátplébános nagyszabású, elfelejthetetlen gondolatokkal átszőtt évnyitó beszédével kezdődött meg, amely a jövő évi magyar világünnepségek jelentőségéhez méltó szavakkal vázolta a kettős magyar szentév eseményeit és ezzel kapcsolatosan a katolikus társadalomra és a lelkekre váró nagy feladatokat.

Az előadást a Katolikus Egye-

sülés zenekarának száma nyitotta meg, amelyet Lovas Andor karnagy vezényelt. Utána az apátplébános kezdte meg előadását a kettős szentévről. Bevezetőben megemlítette, hogy az egyesülés az idén kezd meg ismertető előadásának ötödik sorozatát. Az előadások rendezősége mindig törekedett arra, hogy a közönséghez éppugy, mint az egyesüléshez méltó legyen a tartalmas előadások színvonala, de ebben az évben különösen igyekezett arra, hogy a közelgő kettős szentév nagy jelentőségéhez szabja az egyesülés munkáját.

— A kettős szentév sugárzása

arad — mondotta — emberről emberre annak ünnepségei előtt. Minden katolikus ujság erről beszél s minden katolikus előadás ebben az évben erről szól. Föl kell vetnünk a kérdést, hogy mi is az az esemény, mi történik ennek folyamán és voltaképpen mi is az, amire készülünk kell. Az eucharisztia a közöttünk élő Isten. A fehér oszta színében itt él közöttünk a világ megalkotója, megváltója és megszentelője. A földnek legnagyobb, legmegdöbbentőbb és legvigasztalóbb igazsága, hogy nekünk, közöttünk és értünk itt él az Isten. Nem kell kőbe és fába vésnünk őt, nem kell a helyét keresnünk: ő maga jött el hozzánk és itt van közöttünk. Mennyivel más volna minden, ha ennek az igazságnak vigasztaló tudata mindenkit athatna.

— Az eucharisztia a legnagyobb megalázkodás: a végtelen Isten, végtelen igénytelenségének ajándéka. Az egyszerű oltár faszta éppén úgy elég neki, mint a márványoltár díszessége. S itt maradásában az sem tudja őt elválasztani tőlünk, hogy ezren és milliónyian meggyalázzák és harcolnak ellene. Ennek az Istennek akarunk mi hódolni és erre a hódolatra akarunk készülni.

— A második célja a szentévnek a kiengesztelés. A végtelen szeretetet a földön nem becsülik meg. Ajándékait nem fogadják úgy, amint kellene. Elveszik templomait, meggyalázzák szolgáit, vérpadra küldik őket és színházat, magtárakat, istállót csinálnak szentélyeiből. Legyünk tisztában azzal, hogy minden baloldali forradalom az Isten ellen irányul és az ő kimondhatatlan megbántását jelenti. Oroszországban ez a harc több mint 13 millió ember életébe került. A mexikói harcokban száz és százezer embert harcolt ez a harc a vérpadra. Az a harc, amely a harmadik birodalomban dúl, tízezerrel gyalázza meg a papokat és milliók szívétől vette el Krisztust és az Istent s helyette mást adott, ami nem Isten, nem jószág, nem erkölcs, nem hűség és nem szeretet. Az a harc, amely Spanyolországban forog, ugyancsak tízezeret küldött a halálba. Ezért kell nekünk hódolnunk az Isten előtt és ezért kell kiengesztelőnünk ebben a szent évben a közöttünk lakó királyt.

Modern előszoba-fogasok, gördülő függönytartók,

üveg, porcellán és háztartási cikkek legolcsóbban
BENDER SÁNDOR

cégnél, BAJA, Erzsébet királyné utca 6.
 Telefon 1193.

— Hónapokig tartó készülődés után mintha a próféta szava válna valóra: észak, dél, kelet, nyugat minden népe megindul egy kis ország felé s hozza lelkét és kincsét, hogy itt hódoljon a világ királya előtt. Az istentelenek szövetségét megalkották, de megalakult közöttünk lakó Isten szövetsége is. S ez a szent szövetség fog a jövőben ünnepelni itt Budapesten. Minden nyelv, minden faj, minden nemzet képviseli magát ezen az ünnepen. Főnséges lesz, amikor május 27-én éjtélkor a Hősök-terén bemutatják az ünnepi szentmisét, főnséges lesz hallani itt a világ minden népének énekét. Főnséges lesz az ünnepségnek ez a módja s méltó ajándék lesz ez külsőségeiben az Urnak. De hogy bensőségben is az legyen: arra lélekben is készülni kell. Ez a bevezető előadás és utána a többi is egy-egy láncszeme az előkészületnek. Mert: előkészület, jobbulás, több áldozat, több szentesség kell ahhoz, hogy abban a körmenetben mint Isten gyermekei vehessünk részt. Mit ér a kivilágítás, a fény, ha abban a körmenetben fekete lélekkel mennek az emberek és micsoda hódolat az, ha a Krisztus trónja nem áll a szívekben? Készülnünk kell erre az ünnepre úgy, hogy mindnyájan ünnepi köntösbe öltözzünk testtel és lélekkel vegyünk részt azon.

— A második szentév ünnepségei akkor kezdődnek, amikor az eucharisztikus ünnepségek befejeződnek. Ez az első szent király halálának 900 éves évfordulója. Akkor minden magyarnak ezt az ünnepet kell látnia és erre kell készülnie. Erről talán kevesebbet is kell szólnom, mert mintha több volna bennük a magyar mint a katolikus érzés. Jobban átérezzük azt az ünnepet, jobban átmelegszik a lelkünk, amikor erre gondolunk.

Az első érzésünk a büszkeség legyen. A büszkeség, hogy 900 éves jubileumát ünnepelhetjük meg első szent királyunknak. Olyan ajándék ez, amellyel kevés nemzet dicsekszik. A második érzésünk a hála legyen. A hála azért, hogy az Isten első királyunknak azt a szent férfit adta, aki hosszú ezer évre megadta a nemzet életét a szent hit ajándékával. A szent hittel, a szent koronával, melynek ténye mindig augárik és a szent Jobbal, amely erre az utra indított, amely tért tett és alkotott: megkaptuk ezredekre az életet. Örvendjen a nemzet minden fia, hogy ez a hit, ez a szent korona és ez a szent jobb megmaradt nekünk.

— És erre a szentévi ünnepségre el kell készülnünk, hogy amikor a Szent Jobb útjára indul az országban és városunk határán

is áthalad: mind ott legyünk és üdvözöljük, ünnepeljük benne azt a kezet, amely tudott harcolni a jövőért, tudott büntetni és tudott jutalmazni amikor kellett. Leke-sítsen minket a Szent Jobb arra, hogy a szent év valóban méltó is legyen hozzá.

Az apátplébános szavait lelkesedetten tapsolta a megtelt előadóterem közönsége s ez a lelkesedés mutatta, hogy ezzel a szentévnitő előadással a közönség valóban a szentévhez méltó magasztos gondolatokat kapott.

Az előadás után Kolozs Magda szavalta el a gyönyörű előadókész-séggel Sik Sándornak Krisztus Királyhoz című fenséges költemé-nyét. Ezután dr. Gonczlik Kálmán apátplébános a következő vasár-napi előadásra hívta fel a közön-ség figyelmét s utána a zenekar befejező számát az első liceális tartalmas és feledhetetlen előadás véget ért.

SPORT

Bonyhádi TK—BMTE 3:3 (3:1)
Dombóvári Völg—BSE 5:3 (2:2)
Kecelcsai SC—Kiskunhalasi AC
1:1 (1:0)
Szekszárdi TSE—Mohácsi TE
9:1 (5:0)
Bácsalmási MOVE—Bácska 2:0
(1:0)
BTSE—Nagymányoki SE 1:1
(1:1)

*
Ferencváros—Szürke taxi 4:3 (3:2)
Nemzeti—Hungária 2:2 (2:0)
Újpest—Budai 11:1 (1:0)
Kispest—Pnóbus 2:0 (1:0)
Budafok—Törékvás 5:1 (3:0)
Szeged—Bocskai 2:0 (0:0)

— **Temetés.** Vasárnap délután két órakor óriási részvét mellett kísérték utolsó útjára az ötven éves korában váratlanul elhunyt Bartók Géza MAV segédtisztet. A sírkertben Rácz Károly lelkes bucsuztatta el a halottat, kinek sirjára kollégái, barátai, ismerősei és rokonai helyezték el koszorút. Az elhunytban Bartók Ernő lapunk volt belső munkatársa édesapját gyászolja.

— **Fodor Oszkár állapota.** Megírtuk, hogy Fodor Oszkár, a pécsi szintársulat nálunk is ismert igazgatója autóbalesetet szenvedett, melynek következtében állkapocs- és bordatöréssel a szombathelyi kórházban ápolják. Pécsi jelentés szerint Fodor igazgató a gyógyul-ás útján van ugyan, de ez oly lassu, hogy teljes felépülése még hónapokig is eltarthat.

ANGYAL cipőüzletében szerezze be

— **Anglia pectorisból,** rae hamokban fellepő nyomasztó szív-téji fájdalomknál reggelenként fél esetben negyed pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz is ele-gendő ahhoz, hogy a belek mű-ködését elrendezze és megfelelő emésztést biztosítson. Kérdezze meg orvosát.

— **November végéig kell leadni a házadó vallomásokat.**

Felhívjuk a háztulajdonosokat, hogy az 1938 évre szóló házadó vallomásokat a városi adóhivatalba legkésőbb folyó évi november 30 áig nyújtsák be. Bevallási iv nyomtatvány darabonként 6 fil-lérért a városi adóhivatal 27 sz. helyiségében kapható. Aki a ház-adóbevallást a fenti határidőre nem adja be, az a kivetendő adó 5 százalékat bírság címen köteles megfizetni, ha csak nem igazolja, hogy a kir. adóhivataltól vallo-mása beadására halasztást nyert.

— **Jóváhagytk az MTE új alapszabályait.** A bajai Munkas Testező Egylet elhatározta, hogy olvasókörrrel bővíti s ezért meg-változtatta alapszabályzatát. A belügyminiszter jóváhagyta az alapszabályokat s az egyesület könyvtárral és olvasókörrrel kibő-vítve folytatja eredményesnek ígérkező munkásságát.

— **Pótbeírás a Recska zene-iskolába.** Recska Iona okl. zene-tanár áll engedélyezett zeneisko-lájába — S. échenyi uca 8 szám alatt, a Nemzeti Bank épülete mellett — a pótbeírás naponta 9—12 id és délután 3—6-ig tart Mérsékelt tandíjjal.

Legprimább német gyártmányu **varrógépek**

(hímző) míg a készlet tart,

260^o—P.
részletre.

Fegyver Irógép
— legolcsóbban, szakszerűen
Horváth Vilmosnál

URANIA

November 6-án, szombaton 6 és fél 9-kor.
November 7., vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.
November 8-án, hétfőn 6, és este fél 9-kor.

Csak 16 éven felülieknek!

Marie Ditrich

ragyogó új filmje

Angyal

A legszellemesebb vibjáték 12 felvonásban.

Kísérő filmje:

Lányok a mikrofon előtt

A világ legtökéletesebb zenésfilmje.

Magyar és Paramount hirdók



SZÍNHÁZ

A színházi iroda hírei:

Hétfőn este nagy esemény a színházban. Budapesttel egyidőben mutatja be Károlyi János nagyszertű társulata Molnár Ferenc nagy sikert aratott és a világhír felé haladó vigjátékát a **DELILA** t. Az érdeklődés oly nagy, hogy már egy héttel előbb megkezdődtek az előjegyzések erre a nagyszertű darabra. Olyan szerepeket olyan szerepeket, amelyeket Majthényi Gabi, Vértés Nelly Károlyi igazgató Szabó Sándor és Ajtay Kovács György játszanak csak Molnár Ferenc tud irni. Ha jól akar mulatni és sokat akar nevetni, akkor ne mulassza el megnézni a „Delila” című kitérő vigjátékot. A csapos szerepét Szabó Sándor játsza, Budapesten Mátyás Gerő alakította ezt a szerepet. Molnári ötletek, Molnári szellemesség! Okvetlenül nézze meg! A legnagyobb siker a szezonban Molnár Ferenc „Delila” című kitérő vigjátéka. Csak egyszer a szezonban.

Kedden este ketten egy jeggyel a legszebb operett felújítása. Ketten egy jeggyel „Az utolsó Verebely-lány” reprice. Rengeg tánc, ének, móka! Csak egy jegyet fizet, kettőt kap! Okvetlenül nézze meg! A t. bérlők egy szelvére 30 fillér ráfizetéssel két jegyet kapnak.

A színház heti műsora:

Hétfőn: Delila. Vigjáték 3 felvonásban.

Kedden: Az utolsó Verebely-lány. Nagyoperett 3 felvonásban.

Apróhirdetéseik

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

43 éves özvegyasszony magános urhoz házvezetőnőnek ajánlkozik. Cim: Fritzné, Baja, Gyár-utca 29. 6-4

Középkorú tanítónő állás vállal gyermek mellé, házitánítónak, házvezetőnőnek, magános mellé ápolónőnek. Baja, Mátéházi u 21

Külön bejárati utcai szoba előszobával, butorral vagy anélkül, dec. 1-re kiadó. Kőlcsey F. u. 19.

Nagyméretű lédák eladók. Batyáni utca 30.

Figyelem! Olcsó árak! Pengős regény 40 f., Félpengős regény 20 f., Színes regény 10 f., Pesti Hírlap Könyv 10 f., Milliók Könyve 10 f., Világvárosi, Gong, Tarka regények 5 fillérért használt, szép állapotban, nagy választékban kaphatók. Vétel, csere, eladás Halász könyvüzletben.

2-3 szobás kertes lakást keresek azonnalra. Állami jelligére, **Venni vagy eladni akar?** Hirdessen a Bácskai Ujságban

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruzshti Károly

Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakaréktári csekk száma 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért, a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. október 3-tól.

Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	é. 21.05
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	é. 21.05
7.00 é. 17.11	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 20.27
7.00 é. 17.11	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.00
7.52 é. 18.00	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.08
10.00 é. 19.00	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.-

Baja-Szeged

5.00 18.35 16.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	é. 9.00 10.05 18.52
5.32 14.20 é. 17.11	Felsőszentiván Szabó koresma	ind. 8.28 18.18
6.48 16.15 é. 17.52	Bácsbokod Gazdakör	ind. 9.30 17.51
6.48 16.15 é. 17.52	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51
8.05 — 19.30 é. 19.30	Kelebia p. u.	ind. 8.50 17.00
8.05 — 19.30 é. 19.30	Mélykut Mészáros vend.	ind. — 8.49 17.00
8.05 — 19.30 é. 19.30	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 7.10 15.25
Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. Bácsalmásra P 2.70 Szegedre: P. 7.50		
Menetértijegy 7.10. P 3- 12.50		

Baja-Kalocsa

5.35 18.15 20.30 ind.	BAJA Nemzeti szálló	é. 7.45 15.40 21.05
5.54 18.49 21.00 é. 18.32	Sükösd községháza	ind. 7.10 15.05 20.43
6.30 14.32 — é. 18.32	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.28 14.23
7.00 15.09 — é. 18.32	KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 5.50 18.45 20.00
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 5.70

Baja-Jánoshalma

6.30 14.10 14.10 20.30 i.	Baja Nemzeti szálló	é. 7.50 18.50 18.35
7.04 14.48 14.48 21.08 é.	Felsőszentiván Szabó k.	i. 7.13 13.13 15.00
7.27 — 15.07 21.24 é.	Rém községháza	i. 6.54 12.59 —
7.48 — 15.28 21.43 é.	Sorota postahivatal	i. 6.32 12.39 —
8.05 — 15.45 22.00 é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.10 12.20 —
* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.		
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.00.		Jánosalmára P 2.90
Menetértijegy: P. 1.80	 P 5.-

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Szabó K. vendéglő	é. 9.25
16.00 é. 16.00	Kecel, községháza	ind. 8.35
16.45 é. 16.45	Kiskunhalas, p. u.	ind. 7.47
18.17 é. 18.17	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 6.00
Menetjegy Kecelre P 1.60, Kiskunhalasra P 3.50, Szegedre P 7.50		
Tértijegy P 2.80 P 5.10 P 12.-		

Kalocsa-Dusnok

15.20 20.00 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	é. 7.00 17.17
16.10 20.27 é. 16.10	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.15 16.26
Menetjegy P. 1.80.		Tértijegy P. 2.80

Kalocsa-Solt

7.05 7.50 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	é. 9.05 13.38 20.45
7.52 — 14.22 é. 14.22	Géderlak postahivatal	ind. 8.30 13.00
7.52 — 14.22 é. 14.22	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39 19.08
o Csak szerdán és szombaton közlekedik.		
Menetjegy Soltra P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-ter. Telefon: 292.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

D O R O G I SAJTOLT KOKSZOT D O R O G I TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű **gázgyári koksz**
Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. —
Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.
Grünhut és Társa
szénnagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.



Kalor kályha

zománcozott tüzhely

szolid olcsó áron

kapható

Kréneisz Géza vasüzletében
Baján.

Kékhegyi akácfa ismét kapható!

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy

szil

nyár

fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

La száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

Városi iroda: Tűzifatelep:

Haynald-u. 13. Szt. Jánosí-ut.

42 — Telefon — 195.